
Zápis z pracovního jednání obecního zastupitelstva 
dne 23. 11. 2006 v 19,30 hodin na OÚ“. 

 
Přítomni: Josef Černohorský, starosta, Blanka Mrázková a Jan Votrubec místostarostové, Jiří 
Roller, Marie Pavlíčková, ing. Petr Stránský, ing. Václav Matějka, Jan Hrdina, Tomáš 
Vaníček, Mgr. Marta Mikmeková, Stanislava Rollerová, Karel Muláček, Marie Vaníčková čp. 
323, Marie Vaníčková čp. 367, Josef Krátký 
 

1) Ustanovení komisí a výborů, jejich předsedů a členů 
Finanční výbor – předsedkyně Marie Pavlíčková 
                            členové: Karel Muláček, ing. Petr Stránský 
Revizní výbor – předseda Jiří Roller 
                           členové: Marie Vaníčková čp. 323, Josef Krátký, Jan Hrdina,  
                                           Mgr. Marta Mikmeková 
Stavební a zemědělská komise – předseda ing. Petr Stránský 
                                                     členové: Tomáš Vaníček, Jan Hrdina 
Komise veřejných záležitostí – předseda ing. Václav Matějka 
                                                  členové – Jan Hrdina, Jiří Roller 
Kulturní komise – předsedkyně Blanka Mrázková 
                              členové: Vaníčková Marie čp. 367, Jan Votrubec, Stanislava  
                                              Rollerová, Mgr. Marta Mikmeková  
                              Redakce Bystřeckého okénka: předsedkyně Marie Vaníčková  
                                                                               čp. 323,  
                                                                               členové: Mgr. Marta Mikmeková 
                              Školská rada: Tomáš Vaníček, Stanislava Rollerová 
                                                     ing. Petr Stránský    
 
2) Obecní zastupitelstvo projednalo a odsouhlasilo změnu místní vyhlášky o odpadech. 
Výše poplatku za trvale bydlícího občana je 350,- Kč na rok. Pokud je svozové místo 
vzdáleno více než 200 m zaplatí občan 280,- Kč na rok. Při předložení potvrzení o 
ubytování na ubytovně nebo koleji při studiu zaplatí občan 130,- Kč na rok. 
Majitelé rekreačních nemovitostí zaplatí  350,- Kč na rok. 
 
3) Zjistit další možnosti třídění odpadu u firmy KOS v Jablonném nad Orlicí do 31. 12. 

2006 a prostřednictvím Bystřeckého okénka seznámit občany.Zajistit lepší fungování 
sběrného dvora a naplánovat jeho opravu nejpozději v březnu 2007. 

  
4) Prodejna v horní části obce 
Obec zjistí odhadní cenu budovy čp. 301, kde obchod v letošním roce sídlil. Obchod 
v horní části obce bude předmětem dalšího jednání obecního zastupitelstva. 
 
5) Obecní zastupitelstvo ukládá p. Blance Mrázkové a p. Marii Vaníčkové čp. 323 

navštívit p. Černohorskou Růženu čp. 163 a zjistit její zdravotní stav.  
 
6) Obecní zastupitelstvo navrhuje obnovit a rekonstruovat hřiště pro nejmenší děti 

v sídlišti. 
 

7) Zastupitelstvo schválilo: v případě delší nepřítomnosti starosty obce Josefa 
Černohorského bude zastoupen místostarostou Janem Votrubcem. 

 



8) Zastupitelstvo ukládá zajistit bezpečnost autobusové čekárny u bývalé mlékárny 
starostovi Josefu Černohorskému do 15. 12. 2006. 

 
9) Obecní zastupitelstvo ukládá starostovi Josefu Černohorskému podat písemnou 

reklamaci na nerovnost nového hřiště do konce letošního roku. 
 

10) Předseda revizního výboru bude na každém zastupitelstvu předkládat plnění usnesení.   
 
 
 


